

## 如何查找股票热门板块

谢邀，笔者是一名阳光私募基金的投资经理，这个问题非常好，那么我们在日常交易当中，怎么选择热门板块呢？下面笔者就罗列出以下几点供大家参考！

第一：也是最直接的，就是点击板块指数，查看当日的全部板块指数。观察涨幅居前的前几个板块，最好那种成交量温和放大的板块。

第二：判断板块轮动，特别是板块延伸。在这里举几个例子，1.比如当券商板块上涨的时候，你就可以观察多元金融。2.当煤炭上涨的时候，你可以关注钢铁。3.当环保股上涨的时候，你就可以关注造纸和化工。等等

第三：观察期货大宗交易，投资者可以把期货主要的品种合约加入自选，不需要时时看，每天瞅几眼。观察涨跌，当某一种合约短期能上涨超过5%，这个时候就可以找到A股当中相关产业链的上市公司，特别是产业份额比较大的公司。此种方法获益一般比较丰厚，成功率也非常高。今天拿出来大家分享一下。。。。

第四：事件驱动的板块，如人民币贬值受益股，黄金股，军工等。。

第五：政策受益型，如工程类，锂电池，农业等。。

综上所述，热门板块之所以被称为热门就代表着非常强的时效性，所以投资者要多花时间研究市场，时刻保持对市场的敏感性，自然就会对市场热门板块了然于胸了。

我是松果，谢谢大家的点赞支持，没有关注的朋友可以关注下！

## 现在可以进入股市吗

以投资的角度来看目前的股市是非常适合进入的，如果是投机的思路来看待当下的市场，很多低价股走出了翻倍的行情，再次进入就不合适了。

但是大多数股民是以投机的思路来作长期套牢的投资，导致出现亏多赚少的局面。其实在5000多点的时候，还有万亿的资金入场信誓旦旦的看到10000点，三年熊市后现在指数只在2500点却无人敢炒了，虽然沪指每天的成交量不足2000亿，但是个股却已经跌出价值，此时若不投资，没有把握住此轮的大反弹行情也就无需在后面再去追高，免的再次追涨杀跌站岗。

从近期的股市方向判断，大盘已经出现了估值底和政策底，大盘也在2449点位置

展开了中期的大反弹行情。虽然这轮的反弹走势沪指以不紧不慢的形式展开，但是创业板却是在游资炒作低价股的形式中率先上涨，也在不断的抗跌中，说明中长期的投资机会来临，布局机会显现。

而大多数深套的的股民其实无需悲观了，市场慢慢转好，眼下就是空仓投资者选择入市的时机，可以把资金合理安排等待短线游资炒作热潮退却后股市再次调整时期开始慢慢布局，吸足筹码迎接下一波拉升行情。

感谢点赞和评论，欢迎关注交流。

## 如何学会分析股票股市

技术分析不是万能的，基本面分析也不是万能的，股票分析是一个综合分析的过程，通过综合分析追求一种大概率事件，没有绝对的技术，只有绝对的市场，任何一种单独的分析方法都不可能绝对成功。我们要有系统性的思维，综合运用多种分析方法，我们在实战中总结出了“七要素分析法”，希望能对大家分析能力的提高有所帮助。

“七要素分析法”包括：趋势分析、形态分析、结构分析、周期分析、成交量分析、指标分析、资金分析。具体的分析细节、分析要点将在接下来的文章里介绍。

### （一）趋势分析

趋势区分为多头趋势、空头趋势和震荡区间，多头趋势涨多跌少，空头趋势跌多涨少。我们操作的前提必须是多头趋势，判断趋势最便捷的方法就是“均线”，即要求中长期均线低位粘合，渐渐过度到上翘发散完成多空趋势的转换。需要注意的是不论由多头趋势向空头趋势转换，还是由空头趋势向多头趋势转换都不是一蹴而就的，都需要一个反复震荡的转换过程，这个震荡转换的过程就是震荡区间。

实盘操作中我们绝对不能有抄底、逃顶的想法，无论技术指标背离多少次，无论上市公司有多大的利好消息，都不是我们抄底的理由，因为“底部”是资金买出来的，在空头趋势中如果没有资金入场只会持续缩量阴跌不止，我们要操作只能静待趋势的扭转。

### （二）形态分析

我们使用形态分析股价首先要弄明白形态分析的核心要义，形态的形成是由多空双方力量较量的结果，反映了多空双方力量此消彼长的过程，形态分析就是通过股价走势的各种形态，分析股价当前的运行方向和趋势，形态可以分为反转形态和持续

整理形态。

常见的反转形态包括：头肩底（顶）形态、双底（顶）形态、底部三角形等；

常见的持续形态包括：上升三角形、下降三角形、收敛三角形、上升旗型、下降旗型等；

### （三）结构分析

股价的运行是一个完整的循环结构，缺少底部结构的拉升时不稳定的拉升。其整体结构是：底部结构——上涨——上涨中的调整——上涨——头部结构——下跌——下跌中的调整——下跌，顶部结构与底部结构相比振幅大、时间短，因为高位大振幅才能诱引短线客入场接盘。结构分析主要以波浪理论为基础，区分高低位，以对称性和对等性为原则。由于A股市场受主力资金影响较大，上升浪很难准确的使用波浪理论判断出来，但相对于上升浪，下跌浪更容易借助波浪理论分析。一般的下跌调整都需要完成一个完整的三浪结构，而如果是经过了较大涨幅的指数或者个股则通常需要一个五浪的下跌调整。

其次，结构主要体现价格支撑、压力区的形成，特别是成交量放大、长时间横盘的成交密集区是明显的支撑压力区，成交密集区的突破（破位）往往伴随放量的大阳线（大阴线）。特别是大阴线破位后上方的成交密集区就会形成套牢筹码区，根据结构分析的对等性原则，破位后至少需要不少于套牢区的时间来消耗上方的套牢盘筹码，且成交密集区成交量越大后续消耗的时间越长、震荡幅度越大。同样，在底部头肩底形态中右肩震荡的时间不应小于左肩，且左肩成交量越大右肩震荡整理的时间越长。从趋势和盘整关系上看，上涨趋势的盘整时间要小于下跌趋势中的盘整时间，大盘破位后的底部盘整时间一般不少于20-30天。

（上图所示：趋势线可以跌破，但平台不能跌破，一旦平台跌破就需要时间、结构来完成震荡消化套牢盘）

### （四）周期分析

周期分析的原则是大周期制约小周期、大周期发出的信号更稳定，在周期分析中要坚持多周期综合分析，因为在不同的时间周期中必然存在一个最有效的周期信号。下图是上证指数的周线图，很明显上证指数的周线周期的BOLL（125）指标支撑压力的信号最有效。同时，周期分析一定要结合结构形态综合分析才最可靠。就分析对象来讲，对大盘周期分析的有效性要优于对个股分析的有效性。

### （五）成交量分析

量价分析的重点是要区分高低位、区分主动与被动买卖。上升阶段：由卖方主导，卖在买先。下跌阶段：由买方主导，买在卖先。这个理论观点和大家平时认识的量价理论有所不同，希望大家能够细细琢磨琢磨，比如在股价经过连续下跌后出现缩量的持续下跌，传统的量价理论观点会认为此时是卖空的力量已经衰竭了，其实不然，因为这个时候是下跌趋势，谁都不想在此时买入就被套牢，所以此时肯定是买盘较少，才会造成卖盘卖不出来成交不了，出现成交量持续缩量的状况。

根据股价运行的阶段可以将成交量划分为：量增价平、放量突破、量价齐升、量平价升、量减价升、量减价平、放量破位、量价齐跌、量平价跌、量增价跌（往往是最后一波恐慌盘的割肉离场）等10个阶段，分别对应的是：建仓、拉升、出货等过程。这里要注意，不论是上涨阶段，还是下跌阶段，放量突破或放量破位都代表一个新的阶段开始，既然是一个新的阶段那就需要时间和结构去完成，因此出现破位后一定要耐心等待入场信号的出现。

## （六）指标分析

技术指标浩瀚如海有1000多种，初学可能比较迷茫，不知从何处入手。技术指标按类型可以区分为超买超卖指标、趋势指标、成交量指标、路径指标等，我们在使用技术指标时要注意以下三个原则：一是大周期的指标信号要比小周期的指标信号稳定；二是超买超卖指标的背离用法要优于交叉、超买超卖值用法；三是指数、板块的指标信号要比个股的指标信号稳定。

建议大家可以重点学习RSI、BOLL、MTM、均线等指标，而MACD、KDJ指标的信号有效性不高。

## （七）资金分析

很多投资者会问同样一个问题“股票为什么会上涨”，股票上涨一般情况下需要三个因素：一是上市公司的质量，二是股票的上涨逻辑（题材），三是市场资金的认可和推动。再进一步讲，市场上上涨的本质是资金的推动，所以分析股票的核心要素就是分析资金的流向，资金流向哪个股票哪个股票就会涨。

这里我们主要从大势角度分析影响指数涨跌的资金，影响大势的资金主要包括GJD资金、沪港通（深港通）资金、融资融券资金、游资资金等。GJD资金体量巨大，它对市场的稳定起着决定性的作用，我们可以重点关注中金公司和证金公司的投资动向。其次是被誉为“市场最聪明资金”的融资余额、沪港通北上资金、游资，这三部分资金是市场活跃程度的晴雨表，特别是在指数连续调整之后的低迷阶段，要重点关注这部分资金的动向，一旦这三部分资金开始活跃就意味着指数将启动一波行情。

（如何通过融资余额来判断大盘，可以参考我们头条号里的文章）

希望以上内容能对朋友们的投资有所帮助，欢迎大家留言评论，我们不会保守，以后会不断推出具有实战指导意义的文章，如果认可，请关注支持一下，谢谢！